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Collection ÉTAT D’ESPRIT

2024-2025
UNE ENTREPRISE ENGAGÉE ET CRÉATIVE !

Nous produisons depuis plus de 53 ans nos accessoires de chauffage et de 
décoration dans notre belle région basco-landaise. Partis d’un atelier artisanal 
de Ferronnerie d’Art, ouvert en 1971 dans le cœur du vieux Bayonne, nous 
produisons aujourd’hui l’essentiel de notre gamme dans notre usine de Saint-
Martin-de-Seignanx. Nous sommes fiers d’être l’une des seules entreprises de 
notre secteur à produire en France et à privilégier des partenaires et fournisseurs 
locaux dès que possible. Dans cet esprit, nous continuons à investir pour 
optimiser notre production locale, augmenter sans cesse notre qualité et réparer 
les produits si nécessaire, le tout pour protéger notre belle planète.

 
Notre marché est en pleine évolution, dynamisé par les crises énergétique, écologique et économique à 
répétition. Le coût des énergies, gaz et électricité notamment, ainsi que la volonté de sortir des énergies 
fossiles, poussent les consommateurs à revenir sur des types de chauffages plus traditionnels et respectueux 
de la planète. Comme tendances fortes, nous voyons l’engouement pour l’équipement de poêles à bois et à 
granulés se poursuivre, mais aussi la remise en service des traditionnelles cheminées à bois.
 
Nous continuons à innover dans le design en proposant nos nouvelles lignes Volute, Essentiel et Studio, 
entièrement fabriquées en France. Avec leur design arrondi et leur ligne épurée, ces produits trouveront leur 
place dans tous les environnements et décorations.
Vous retrouverez toutes ces lignes et produits dans nos trois collections :
- Collection Horizon, avec son design affirmé, ses courbes inspirées des pays nordiques et des finitions 
soignées, cette gamme est emblématique de notre dynamique d’innovation et est intégralement certifiée 
OFG.
- Collection Original : elle est le fleuron de notre savoir-faire historique. Elle se décline en produits de qualité, 
aux lignes épurées et certifiés OFG.
- Collection Basic : notre entrée de gamme avec des accessoires basiques, malins et incontournables.

Merci pour votre confiance et pour le partage de nos valeurs.
La vie est belle, partageons-la.

Régis FLUSIN
Président Maison LE MARQUIER
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2022
Changement d’identité visuelle
et première collection «Cuisine 
d’extérieur»

2020
LE MARQUIER se démarque avec 
des engagements 
socio-environnementaux forts : 
garantie à vie et forfaits de remise en 
état pour les planchas

2019
La Maison LE MARQUIER devient 
revendeur exclusif France de la 
marque américaine de barbecues
à pellets TRAEGER

2017
LE MARQUIER devient 
Maison LE MARQUIER. 
Régis Flusin, actuel président, 
rachète l’entreprise avec son 
associé Bruno Mabille

2013
Les planchas, barbecues* et 
accessoires de cheminée 
LE MARQUIER obtiennent la 
certification Origine France Garantie

1995
Naissance de la première 
plancha LE MARQUIER

1986
Premier barbecue à 
cuisson verticale

1971
Naissance de 
LE MARQUIER à Bayonne

JE SUIS
GARANTIE 

*PLAQUE & BRULEURS
A VIE

* Barbecues  Mendy, Montory, Irissarry et le Barbecue Français.



5

RSE
Nos engagements

FABRICATION 
FRANÇAISE

Conception et fabrication française 
pour protéger les emplois et le 
savoir-faire français

Depuis 2013, nos produits fabriqués 
en France sont certifiés Origine 
France Garantie

INVESTISSEMENTS 
INDUSTRIELS

Nouvelle installation de peinture et 
machine de découpe laser

Déchets réduits et plus 
facilement recyclables

Diminution de la consommation 
d’énergie, d’eau et de matière

CONCEPTION DES 
PRODUITS

Conception de produits faits 
pour durer, avec des matériaux 
recyclables et respectueux de 
l'environnement
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CHAUFFAGE 2024-2025
NOTRE OFFRE  

"S'adapter aux goûts et au budget de chacun 
en proposant des produits de qualité, c'est 
l'engagement de la Maison LE MARQUIER."

BASIC

ORIGINAL

DESIGN MAISON LE MARQUIER

PRODUITS CERTIFIÉS
ORIGINE FRANCE GARANTIE 

BV
C

er
t. 

60
19

92
1PRODUITS D'IMPORT

(EUROPE & ASIE)

intemporelle

contemporaine

Gamme d’accessoires basiques pour la 
cheminée et la décoration

Collection d’accessoires à la ligne 
épurée et contemporaine
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HORIZON

DESIGN MAISON LE MARQUIER

PRODUITS CERTIFIÉS
ORIGINE FRANCE GARANTIE 

BV
C

er
t. 

60
19

92
1

créative & design

Collection signature, design et 
créative, inspirée des pays nordiques
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CHAUFFAGE 2024-2025
NOUVEAUTÉ : LIGNE VOLUTE

NOUVELLE LIGNE : VOLUTE
Se sentir bien chez soi, se retrouver, savourer les petits bonheurs simples de la vie comme boire un 

délicieux chocolat chaud, lire un bon livre au coin du feu ou recevoir des amis… 
Ce sont ces moments qui nous ont inspiré notre nouvelle ligne VOLUTE. 

Avec leur design arrondi et leurs lignes épurées et douces, ces nouveaux produits fabriqués en France 
dans notre atelier trouveront leur place dans tous les environnements, qu'ils soient décorés de façon 

moderne ou chaleureuse.
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CHAUFFAGE 2024-2025
NOUVEAUTÉ : LIGNE STUDIO
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CHAUFFAGE 2024-2025
NOUVEAUTÉ : LIGNE STUDIO

NOUVELLE LIGNE : STUDIO
Des portes-bûches et coffres à granulés mais pas seulement... Un mobilier design aux lignes épurées, qui 
devient une table basse pour un thé gourmand ou un rangement discret pour un plaid ou un panier, voilà 

l’inspiration à l’origine de la ligne STUDIO.

La pureté du métal noir, associée au naturel du bois, sublime bûches et granulés. 
Avec des lignes fluides sur des meubles simples et design, ces nouveaux produits fabriqués en France 

dans notre atelier sauront trouver leur place dans tous les environnements.
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CHAUFFAGE 2024-2025
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14 De gauche à droite : Porte-bûches Sibaro (PBE443), p. 67 ; Serviteur Essentiel rond Noir (VIE200E13), p. 57
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16 De gauche à droite : Range-bûches Essentiel avec roulettes Noir (RBV30E13), p. 54 ; Porte-bûches Sibaro (PBE443), p. 67 ; Range-bûches Essentiel Noir 
95 cm (RBV95E13), p. 54
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18 De gauche à droite : Serviteur Essentiel demi-lune Noir (VA241E13), p. 57 ; Range-bûches Essentiel à tiroir Noir (RBVT95E13), p. 54
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20 Page de gauche : Coffre à granulés Essentiel rond (RGVME13), p. 71  |  Page de droite - Haut : Coffre à granulés Essentiel rond (RGVME13), p. 71 ; Pelle à granulés 
Essentiel Noire (UVA21E13), p. 71  |  Page de droite - Bas : Coffre à granulés Volute rond (RGORME13), p. 72 ; Pare-feu Sécurité Marta XXL Spécial Poêle (PF990), p. 66
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22 Page de gauche : Panier à bûches et à granulés Campa Carré (PAR292), p. 60 ; Porte-accessoires Volute rond Noir (VIE250E13), p. 57
Page de gauche : Serviteur Volute rond Noir (VA241E13), p. 57 ; Porte-bûches Robuste (PB801), p. 67
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24 Page de gauche : Range-bûches Studio (RBTA80E13), p. 55 ; Sac à bûches Bambi noir (PAT200C13), p. 62 ; Porte-bûches Robuste (PB801), p. 67
Page de droite  : Pare-feu Arrondi Spécial Poêle (PF902), p. 65 ; Coffre à granulés Studio Noir (RGOBE13), p. 71 ; Pelle à granulés Essentiel Noire (UVA21E13), p. 71
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26 Serviteur Polar Plus Noir (VAP200E13), p. 58 
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28 Page de gauche : Range-bûches Luna Noir (RBC100E13), p. 56 ; Porte-bûches Robuste (PB801), p. 67
Page de droite : Serviteur Polar Noir (VAH200E13), p. 58
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30 Page de gauche - Haut : Porte-bûches Robuste (PB801), p. 67 ; Serviteur Essentiel rond Noir (VIE200E13), p. 57 ; Range-bûches Sablier Noir (RBT120E13), p. 55  |  Page de 
gauche - Bas : Range-bûches Volute droit Noir (RBA120D2), p. 54 ; Serviteur Volute rond Noir (VIE260E13), p. 57  |  Page de droite : Range-bûches Pure Noir (RBA120D2), p. 54 
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32 Range-bûches Pratik noir (PAR249C13), p. 56 
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34 Serviteur Range-bûches Original noir (VAO200), p. 58 ; Pare-feu Basic L100 H50 (PFE429), p. 65 ; Porte-bûches Sibaro (PBE443), p. 67 
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36 Range-bûches Actuel noir (RBA120), p. 56 
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38 Range-bûches Polar noir (RBH200E13), p. 56 ; Panier à bûches Jacinthe Goa (PAR282), p. 63 
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40 Pare-feu Sécurité Marta XXL Spécial Poêle (PF990), p. 66 ; Coffre à granulés Original GM à roulettes (RGOGRE13), p. 72
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42 Soufflet bois Simple (SO1038), p. 73 ; Soufflet Natura Noir (SO1182C13), p. 73 
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44 Page de gauche : Panier à bûches et à granulés Bicolor Natura (PAR281), p. 64 ; Sac à bûches Dandy Noir (PAT100C13), p. 61
Page de droite - Haut : Panier à bûches et à granulés Corda (PAN100), p. 61  |  Page de droite - Bas : Panier à bûches et à granulés Dama rond Gris (PAR288), p. 60 
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46 Page de gauche : Panier à bûches et à granulés Campa carré (PAR292), p. 60 
Page de droite - Haut : Panier à bûches et à granulés Corda Noir (PAN101), p. 61  |  Page de droite - Bas : Sac à bûches Belhara Sable (PAR505C22), p. 62
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48 Page de gauche : Pelle à granulés ronde noire 12 cm (AAG120), p. 71 
Page de droite : Panier à bûches et à granulés Dama rond Gris (PAR288), p. 60 
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50 Page de gauche : Ensemble Grillade avec grille 50*36 (EGR644), p. 77 ; Poêle à marrons manche rouge (MAR22), p. 77 ; Porte-bûches Robuste (PB801), p. 67 
Page de droite : Grand balai (UVS1603), p. 74 ; Brosse de balai (UVA17), p. 74 ; Aspirateur à cendres 18L avec décolmatage (ASP100), p. 76
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52 Balai court (UVA19), p. 75 ; Balai (ACC316), p. 75 
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Horizon
RANGE-BÛCHES ESSENTIEL ROND AVEC ROULETTES NOIR
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1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Equipé de 3 roulettes
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgiffi+Réf. : RBV30E13 Dims : L40 P40 H39 cm Poids : 7,4 kg Mini cde : 1

RANGE-BÛCHES ESSENTIEL NOIR

BV
C

er
t. 
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19

92
1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgifgf+Réf. : RBV95E13 Dims : L39 P39 H95 cm Poids : 12,5 kg Mini cde : 1

 RANGE-BÛCHES ESSENTIEL À TIROIR NOIR

BV
C
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TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Équipé d'un tiroir
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhbcic+Réf. : RBVT95E13 Dims : L39 P39 H103 cm Poids : 16,5 kg Mini cde : 1

 RANGE-BÛCHES ESSENTIEL DROIT NOIR
BV

C
er

t. 
60

19
92

1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhbcdh+Réf. : RBA120D1 Dims : L39 P39 H119 cm Poids : 13 kg Mini cde : 1

 RANGE-BÛCHES VOLUTE DROIT NOIR
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1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhbcee+Réf. : RBA120D2 Dims : L39 P39 H119 cm Poids : 13 kg Mini cde : 1

 RANGE-BÛCHES PURE NOIR

BV
C
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1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhbigc+Réf. : RBA120D3 Dims : L39 P39 H119 cm Poids : 13 kg Mini cde : 1

RANGE-BÛCHES
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 RANGE-BÛCHES SABLIER NOIR

BV
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TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhaegj+Réf. : RBT120E13 Dims : L39 P39 H118 cm Poids : 10 kg Mini cde : 1

 RANGE-BÛCHES STUDIO

BV
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TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 50 cm
• Equipé de 4 roulettes
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhbhje+Réf. : RBTA80E13 Dims : L80 P49 H40 cm Poids : 19 kg Mini cde : 1

RANGE-BÛCHES FJORD PRATIK BLEU CÉLESTE

BV
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60
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1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Bleu céleste
• Taille bûches recommandée : 45 cm
• Doté de 2 poignées et de 4 tampons antidérapants
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgacgc+Réf. : RBP100E31 Dims : L45 P45 H28 cm Poids : 6,1 kg Mini cde : 1

RANGE-BÛCHES FJORD BLEU CÉLESTE

BV
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TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Bleu céleste
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bfdibd+Réf. : RBH100E31 Dims : L40 P40 H64 cm Poids : 10,1 kg Mini cde : 1

RANGE-BÛCHES FJORDEN BLEU CÉLESTE AVEC ROUES
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TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Bleu céleste
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Equipé de 4 roulettes
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bfdiee+Réf. : RBH111E31 Dims : L40 P40 H67 cm Poids : 12,1 kg Mini cde : 1

RANGE-BÛCHES POLAR BLEU CÉLESTE
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1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Bleu céleste
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bfdihf+Réf. : RBH200E31 Dims : L39 P39 H120 cm Poids : 14,8 kg Mini cde : 1

RANGE-BÛCHES



56

RANGE-BÛCHES POLAR NOIR

BV
C

er
t. 

60
19

92
1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bggbba+Réf. : RBH200E13 Dims : L39 P39 H120 cm Poids : 14,8 kg Mini cde : 1

CHARIOT À BÛCHES FJORD NOIR

BV
C
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t. 

60
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92
1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 50cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 50 cm
• Équipé de 2 roues et d'une poignée
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgijgb+Réf. : CRB100E13 Dims : L45 P50 H92 cm Poids : 13,2 kg Mini cde : 1

Original
RANGE-BÛCHES ACTUEL NOIR

BV
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1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgcehb+Réf. : RBA120 Dims : L39 P39 H119 cm Poids : 10 kg Mini cde : 1

RANGE-BÛCHES ZACK NOIR

BV
C
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1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Capacité de remplissage : 70%
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bbecij+Réf. : PAR112C13 Dims : L39 P39 H120 cm Poids : 19,3 kg Mini cde : 1

 RANGE-BÛCHES LUNA NOIR

BV
C
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t. 

60
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1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhajhb+Réf. : RBC100E13 Dims : L60 P40 H29 cm Poids : 6,3 kg Mini cde : 1

RANGE-BÛCHES PRATIK NOIR

BV
C

er
t. 

60
19

92
1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 45cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Taille bûches recommandée : 45 cm
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*aijicc+Réf. : PAR249C13 Dims : L45 P45 H28 cm Poids : 6,1 kg Mini cde : 1

RANGE-BÛCHES
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Horizon
SERVITEUR ESSENTIEL ROND NOIR

BV
C
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1

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé de : 3 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince)
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgigbj+Réf. : VIE200E13 Dims : L15 P15 H60 cm Poids : 4 kg Mini cde : 1

 SERVITEUR VOLUTE ROND NOIR

BV
C

er
t. 

60
19
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1

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé de : 3 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince)
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhbcfb+Réf. : VIE260E13 Dims : L15 P15 H65 cm Poids : 4 kg Mini cde : 1

 SERVITEUR ESSENTIEL DEMI-LUNE NOIR

BV
C

er
t. 

60
19

92
1

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé de : 3 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince)
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhajcg+Réf. : VA241E13 Dims : L23 P16 H61 cm Poids : 4,2 kg Mini cde : 1

 PORTE-ACCESSOIRES ESSENTIEL ROND NOIR

BV
C

er
t. 

60
19

92
1

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Sans ustensiles
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhbcgi+Réf. : VIE210E13 Dims : L15 P15 H49 cm Poids : 2,3 kg Mini cde : 1

 PORTE-ACCESSOIRES VOLUTE ROND NOIR

BV
C

er
t. 

60
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92
1

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Sans ustensiles
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhaijg+Réf. : VIE250E13 Dims : L15 P15 H49 cm Poids : 2,3 kg Mini cde : 1

 SERVITEUR ESSENTIEL DROIT NOIR

BV
C

er
t. 

60
19
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1

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé de : 3 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince)
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhbchf+Réf. : VA564E13 Dims : L24 P15 H63 cm Poids : 5,3 kg Mini cde : 1

SERVITEUR POLAR BLEU CÉLESTE

BV
C

er
t. 

60
19

92
1

• Matière : Acier peint
• Coloris : Serviteur bleu céleste, ustensiles noirs
• Équipé de : 3 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince)
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bfdhid+Réf. : VAH200E31 Dims : L22 P21 H71 cm Poids : 7,5 kg Mini cde : 1

SERVITEURS
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SERVITEUR POLAR NOIR

BV
C

er
t. 

60
19
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1

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé de : 3 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince)
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgjgbg+Réf. : VAH200E13 Dims : L22 P21 H71 cm Poids : 7,5 kg Mini cde : 1

SERVITEUR FJORD NOIR

BV
C

er
t. 

60
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1

• Matière : Serviteur en acier peint, ustensiles en acier vernis
• Coloris : Noir
• Équipé de : 3 ustensiles H50 cm (pelle, balai, pince)
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgijfe+Réf. : VAH100E13 Dims : L32 P15 H71 cm Poids : 4,3 kg Mini cde : 1

SERVITEUR POLAR PLUS NOIR

BV
C
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60
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• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé de : 3 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince)
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgigac+Réf. : VAP200E13 Dims : L32 P15 H71 cm Poids : 4,3 kg Mini cde : 1

Original
SERVITEUR RANGE-BÛCHES ORIGINAL NOIR

BV
C
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1

TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé de : 3 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince)
• Taille bûches recommandée : 40 cm (range-bûches L29 P43 cm)
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bdiehg+Réf. : VAO200 Dims : L42 P43 H61 cm Poids : 8,3 kg Mini cde : 1

SERVITEUR SILLAGE ARDOISE
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1

• Matière : Acier peint
• Coloris : Serviteur gris ardoise, ustensiles noirs
• Équipé de : 3 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince)
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bggbch+Réf. : VA554E27 Dims : L24 P15 H63 cm Poids : 5,3 kg Mini cde : 1

SERVITEUR TRÉPIED ACIER VERNIS
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• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier
• Équipé de : 4 ustensiles H50 cm (pelle, balai, pince, tison)
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bebjge+Réf. : VAO105 Dims : L20 P20 H65 cm Poids : 4 kg Mini cde : 2

SERVITEURS
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Basic
SERVITEUR LAUKI NOIR
• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé de : 4 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince, tison)

3DDTNSA*baaebb+Réf. : VAE100C13 Dims : L16 P16 H59 cm Poids : 2,7 kg Mini cde : 4

SERVITEUR ELAIA NOIR
• Matière : Acier
• Coloris : Noir
• Équipé de : 4 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince, tison)

3DDTNSA*aibefb+Réf. : VA240C13 Dims : L22 P16 H67 cm Poids : 2,8 kg Mini cde : 4

SERVITEUR ELAIA ARDOISE
• Matière : Acier
• Coloris : Ardoise
• Équipé de : 4 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince, tison)

3DDTNSA*aiijig+Réf. : VA240C27 Dims : L22 P16 H67 cm Poids : 2,8 kg Mini cde : 4

SERVITEUR ELAIA INOX
• Matière : Inox (et ustensiles en acier)
• Coloris : Inox
• Équipé de : 4 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince, tison)

3DDTNSA*ahbijg+Réf. : VA240 Dims : L22 P16 H67 cm Poids : 2,8 kg Mini cde : 4

SERVITEUR PIEDS NOIR
• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé de : 3 ustensiles H50 cm (pelle, balai, pince)

3DDTNSA*bebjdd+Réf. : VAB100 Dims : L21 P25 H65 cm Poids : 2,5 kg Mini cde : 4

SERVITEUR SOCLE NOIR
• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé de : 3 ustensiles H60 cm (pelle, balai, pince)

3DDTNSA*bebjea+Réf. : VAB101 Dims : L20 P14 H70 cm Poids : 4 kg Mini cde : 4

SERVITEUR TRÉPIED NOIR
• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé de : 4 ustensiles H50 cm (pelle, balai, pince, tison)

3DDTNSA*bebjfh+Réf. : VAB102 Dims : L20 P20 H65 cm Poids : 4 kg Mini cde : 4

SERVITEURS
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PANIER À BÛCHES ET À GRANULÉS DAMA ROND GRIS
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 50cm

GRANULÉS

SAC 15KG

x2
SACS

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Tissu
• Coloris : Gris chiné foncé
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 50 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bdeejc+Réf. : PAR288 Dims : Ø44 H45 cm Poids : 1 kg Mini cde : 6

PANIER À BÛCHES ET À GRANULÉS DAMA ROND NOIR
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 50cm

GRANULÉS

SAC 15KG

x2
SACS

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Tissu
• Coloris : Noir
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 50 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bgcgce+Réf. : PAR288C13 Dims : Ø44 H45 cm Poids : 1 kg Mini cde : 6

PANIER À BÛCHES ET À GRANULÉS DAMA ROND SABLE
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 50cm

GRANULÉS

SAC 15KG

x2
SACS

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Tissu
• Coloris : Sable
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 50 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bgcgdb+Réf. : PAR288C22 Dims : Ø44 H45 cm Poids : 1 kg Mini cde : 6

PANIER À BÛCHES ET À GRANULÉS DAMA CARRÉ
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

GRANULÉS

SAC 15KG

x1
SAC

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Tissu
• Coloris : Gris chiné foncé
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bdefai+Réf. : PAR290 Dims : L40 P40 H35 cm Poids : 1 kg Mini cde : 10

PANIER À BÛCHES ET À GRANULÉS CAMPA ROND
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 50cm

GRANULÉS

SAC 15KG

x2
SACS

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Tissu
• Coloris : Naturel
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 50 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bdefbf+Réf. : PAR291 Dims : Ø44 H45 cm Poids : 1 kg Mini cde : 6

PANIER À BÛCHES ET À GRANULÉS CAMPA CARRÉ
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

GRANULÉS

SAC 15KG

x2
SACS

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Tissu
• Coloris : Naturel
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bdefcc+Réf. : PAR292 Dims : L57 P41 H36 cm Poids : 1 kg Mini cde : 10

PANIERS ET SACS
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PANIER À BÛCHES ET À GRANULÉS CORDA
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

GRANULÉS

SAC 15KG

x1
SAC

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Feuilles de palmier et corde
• Coloris : Naturel
• Équipé de deux anses en corde
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bdifca+Réf. : PAN100 Dims : Ø40 H35/43 cm Poids : 0,9 kg Mini cde : 3

PANIER À BÛCHES ET À GRANULÉS CORDA NOIR
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

GRANULÉS

SAC 15KG

x1
SAC

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Feuilles de palmier, fibres végétales et corde
• Coloris : Noir et Naturel
• Équipé de deux anses en corde
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bdifdh+Réf. : PAN101 Dims : Ø40 H35/43 cm Poids : 0,9 kg Mini cde : 3

PANIER À BÛCHES ET À GRANULÉS DAMIER
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

GRANULÉS

SAC 15KG

x1
SAC

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Feuilles de palmier
• Coloris : Noir et Naturel
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bdifee+Réf. : PAN102 Dims : Ø40 H35/43 cm Poids : 0,9 kg Mini cde : 3

PANIER À BÛCHES ET À GRANULÉS BICOLOR FEUTRINE
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

GRANULÉS

SAC 15KG

x2
SACS

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Feutrine
• Coloris : Gris clair et Gris foncé
• Équipé de deux poignées
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bdfaei+Réf. : PAR294 Dims : Ø44 H41 cm Poids : 0,5 kg Mini cde : 10

SAC À BÛCHES DANDY GRIS
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 45cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Feutrine
• Coloris : Gris
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 45 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bdifbd+Réf. : PAT100 Dims : L53 P30 H35/51cm Poids : 0,9 kg Mini cde : 10

SAC À BÛCHES DANDY NOIR
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 45cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Feutrine
• Coloris : Noir
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 45 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bgcggc+Réf. : PAT100C13 Dims : L53 P30 H35/51cm Poids : 0,9 kg Mini cde : 10

PANIERS ET SACS
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SAC À BÛCHES BAMBI GRIS
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 45cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Feutrine
• Coloris : Gris
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 45 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bgcghj+Réf. : PAT200C27 Dims : L50 P50 H34cm Poids : 0,6 kg Mini cde : 12

SAC À BÛCHES BAMBI NOIR
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 45cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Feutrine
• Coloris : Noir
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 45 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bgcgig+Réf. : PAT200C13 Dims : L50 P50 H34cm Poids : 0,6 kg Mini cde : 12

SAC À BÛCHES BELHARA GRIS
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 45cm

• Matière : Tissu
• Coloris : Gris chiné foncé
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 45 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bcihcj+Réf. : PAR505C27 Dims : L50 P25 H55 cm Poids : 0,5 kg Mini cde : 10

SAC À BÛCHES BELHARA SABLE
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 45cm

• Matière : Tissu
• Coloris : Sable
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 45 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bcihbc+Réf. : PAR505C22 Dims : L50 P25 H55 cm Poids : 0,5 kg Mini cde : 10

SAC À BÛCHES BELHARA NOIR
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 45cm

• Matière : Tissu
• Coloris : Noir
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 45 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bdcegh+Réf. : PAR505C13 Dims : L50 P25 H55 cm Poids : 0,5 kg Mini cde : 10

PANIER À BÛCHES TEAHUPO GRIS
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 35cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Tissu
• Coloris : Gris chiné foncé
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 35 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bbiaij+Réf. : PAR106C27 Dims : Ø50 H34 cm Poids : 0,6 kg Mini cde : 10

PANIERS ET SACS
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PANIER À BÛCHES TEAHUPO NOIR
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 35cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Tissu
• Coloris : Noir
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 35 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bdcefa+Réf. : PAR106C13 Dims : Ø50 H34 cm Poids : 0,6 kg Mini cde : 10

PANIER À BÛCHES TEAHUPO SABLE
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 35cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Tissu
• Coloris : Sable
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 35 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bbiahc+Réf. : PAR106C22 Dims : Ø50 H34 cm Poids : 0,6 kg Mini cde : 10

PANIER À BÛCHES JACINTHE GOA
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Jacinthe d’eau tressée à la main
• Coloris : Naturel
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bchefg+Réf. : PAR282 Dims : L50 P50 H38 cm Poids : 0,6 kg Mini cde : 6

PANIER À BÛCHES TÉA
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 35cm

• Matière : Jacinthe d’eau tressée à la main
• Coloris : Marron
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 35 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bgchbg+Réf. : PAR293 Dims : Ø43 H35 cm Poids : 1,2 kg Mini cde : 2

PANIER À BÛCHES JACINTHE PIPA
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 35cm

GRANULÉS

SAC 15KG

x1
SAC

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Jacinthe d’eau tressée à la main
• Coloris : Naturel
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 35 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bchegd+Réf. : PAR283 Dims : Ø44 H34 cm Poids : 1 kg Mini cde : 10

PANIER À BÛCHES ET DÉCO JACINTHE GAIA
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Jacinthe d’eau tressée à la main
• Coloris : Naturel et Noir
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Tenue : Rigide

3DDTNSA*bggbij+Réf. : PAR224 Dims : Ø34 H42 cm Poids : 0,8 kg Mini cde : 6

PANIERS ET SACS
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PANIER À BÛCHES ET DÉCO NAVY
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Corde de coton
• Coloris : Blanc et Noir
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bgchgb+Réf. : PAR289 Dims : Ø39 H40 cm Poids : 1,1 kg Mini cde : 6

PANIER À BÛCHES ET DÉCO NAVY NOIR
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 40cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Corde de coton
• Coloris : Noir et Blanc
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 40 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bggbde+Réf. : PAR289C13 Dims : Ø39 H40 cm Poids : 1,1 kg Mini cde : 6

PANIER À BÛCHES ET À GRANULÉS BICOLOR NATURA
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 35cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Corde de coton et feuilles de maïs
• Coloris : Blanc et Beige
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 35 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bgchhi+Réf. : PAR281 Dims : Ø34 H26 cm Poids : 0,6 kg Mini cde : 6

PANIER À BÛCHES BICOLOR PURA
TAILLE DES

BÛCHES

Max. 35cm

FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Corde de coton et feuilles de maïs
• Coloris : Blanc et Beige
• Équipé de deux anses
• Taille bûches recommandée : 35 cm
• Tenue : Souple

3DDTNSA*bggbjg+Réf. : PAR225 Dims : Ø35 H40 cm Poids : 0,8 kg Mini cde : 6

PANIERS ET SACS
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Horizon
PARE-FEU FJORD BLEU CÉLESTE

BV
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t. 
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1

• Matière : Acier peint
• Coloris : Bleu céleste
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bfdjaf+Réf. : PFH100E31 Dims : L120 (80-40) P0,4 
H70 cm Poids : 6,5 kg Mini cde : 1

Original
PARE-FEU COURBE GRANDE

BV
C
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*adjbig+Réf. : PFS1504G Dims : L85 P16 H50 cm Poids : 3,5 kg Mini cde : 1

PARE-FEU ARRONDI SPÉCIAL POÊLE
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USAGE

INTENSIF
SPÉCIAL

POÊLE

• Matière : Acier peint
• Coloris : Acier
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*aiddgd+Réf. : PF902 Dims : L85 P20 H75 cm Poids : 8 kg Mini cde : 1

Basic
PARE-FEUX VERRE ONGUI

USAGE

INTENSIF

• Matière : Verre trempé sécurit
• Coloris : Verre
• À poser à une distance de 30 cm du feu

3DDTNSA*ageccf+Réf. : PFV9021 Dims : L65 P13 H45 cm Poids : 4,5 kg Mini cde : 1

Réf. : PFV9022 Dims : L80 P12 H52 cm Poids : 6,5 kg Mini cde : 1 3DDTNSA*ajjfdb+
Réf. : PFV9020 Dims : L96 P11 H55 cm Poids : 8 kg Mini cde : 1 3DDTNSA*agajbd+

PARE-FEUX BASIC
• Matière : Acier peint
• Coloris : Gris foncé
• Equipé de 3 volets
• Livré en carton individuel

3DDTNSA*affged+Réf. : PFE428 Dims : L90 (20-50-20) H40 cm Poids : 2,5 kg Mini cde : 2

Réf. : PFE429 Dims : L100 (20-60-20) H50 cm Poids : 3 kg Mini cde : 2 3DDTNSA*affgfa+
Réf. : PFE431 Dims : L100 (20-60-20) H60 cm Poids : 4 kg Mini cde : 2 3DDTNSA*bbedcg+

PARE-FEUX
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PARE-FEU 1 VOLET
• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier

3DDTNSA*affggh+Réf. : PFE430 Dims : L60 P12 H50 cm Poids : 1,5 kg Mini cde : 2

PARE-FEU LEIHOA SPÉCIAL POÊLE
SPÉCIAL

POÊLE

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé de 3 volets (L30-L60-L30 cm)
• Livré en carton individuel

3DDTNSA*ajjebi+Réf. : PFS1530 Dims : L120 (30-60-30) 
P30 H74 cm Poids : 4 kg Mini cde : 2

PARE-FEU SÉCURITÉ NOVA XXL SPÉCIAL POÊLE
SPÉCIAL

POÊLE

• Matière : Acier peint
• Coloris : Ardoise
• Équipé de 3 volets (L65-L70-L65 cm)
• Livré en carton individuel

3DDTNSA*bggbeb+Réf. : PFE433 Dims : L200 (65-70-65) 
P1,5 H80 cm Poids : 8 kg Mini cde : 1

PARE-FEUX SÉCURITÉ MARTA XXL & MARTAHO XXL SPÉCIAL POÊLE
SÉCURITÉ

ENFANT
FIXATION MURALE
ARTICULÉE

SPÉCIAL

POÊLE

• Matière : Acier peint
• Coloris : Ardoise
• Équipé de 3 volets (L70-L80-L70 cm) dont 1 porte centrale
• Fixation murale possible pour éviter le basculement (4 vis M6 et 4 écrous frein M6)
• Livré en carton individuel

Réf. : PF990 Dims : L220 P1,5 H75 cm Poids : 13 kg Mini cde : 1 3DDTNSA*bchfdb+
Réf. : PF999 Dims : L220 P1,5 H90 cm Poids : 15 kg Mini cde : 1 3DDTNSA*bgadgb+

PARE-FEU MARTA 3XL SPÉCIAL POÊLE
SÉCURITÉ

ENFANT
FIXATION MURALE
ARTICULÉE

SPÉCIAL

POÊLE

• Matière : Acier peint
• Coloris : Ardoise
• Équipé de 5 volets (40-70-80-70-40 cm) dont 1 porte centrale
• Fixation murale possible pour éviter le basculement (4 vis M6 et 4 écrous frein M6)
• Livré en carton individuel

3DDTNSA*bggbfi+Réf. : PF990XL3 Dims : L300 (40-70-80-70-40) 
P1,5 H75 cm Poids : 19 kg Mini cde : 1

PARE-FEU VOGUE SPÉCIAL POÊLE
SPÉCIAL

POÊLE

• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier

3DDTNSA*bgadhi+Réf. : PF907 Dims : L91 P75 H76 cm Poids : 3,5 kg Mini cde : 1

PARE-FEUX
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PAIRE DE CHENETS PASTILLE CARRÉE
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier
• Équipée de : 2 pastilles carrées
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*aefjeb+Réf. : CHE421 Dims : L20 P40 H36 cm Poids : 3,5 kg Mini cde : 2

PAIRE DE CHENETS BASSU

BV
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• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*agidbf+Réf. : CHE522 Dims : L19 P29 H16 cm Poids : 1,6 kg Mini cde : 2

PORTE-BÛCHES SIBARO

BV
C
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FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier
• Équipé de : 6 barreaux
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*affigf+Réf. : PBE443 Dims : L48 P36 H19 cm Poids : 7 kg Mini cde : 1

PORTE-BÛCHES PETIT ROBUSTE
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier
• Équipé de : 9 barreaux carrés de 2 cm de largeur
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bcchjg+Réf. : PB800 Dims : L49 P29 H18 cm Poids : 13 kg Mini cde : 1

PORTE-BÛCHES ROBUSTE
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier
• Équipé de : 11 barreaux carrés de 2,5 cm de largeur
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bcciac+Réf. : PB801 Dims : L56 P34 H19 cm Poids : 20 kg Mini cde : 1

PORTE-BÛCHES ZEN

BV
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FORMAT
EMPILABLE

• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier
• Équipé de : 8 barreaux plats
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*aggfhb+Réf. : PB547 Dims : L50 P40 H15 cm Poids : 7,5 kg Mini cde : 1

CHENETS ET PORTE-BÛCHES
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PLAQUE DE SOL RECTANGLE NOIRE
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Usage : Protection du sol combustible (vinyle, parquet, …) contre le rayonnement thermique 
des poêles à bois ou à granulés (risque d’incendie, jaunissement du sol, …)
• Conseil de pose : Se place sous le poêle à bois ou à granulés
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bebjii+Réf. : PSR100 Dims : L80 P0,2 H100 cm Poids : 12,5 kg Mini cde : 1

PLAQUE DE SOL CARRÉE NOIRE

BV
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Usage : Protection du sol combustible (vinyle, parquet, …) contre le rayonnement thermique 
des poêles à bois ou à granulés (risque d’incendie, jaunissement du sol, …)
• Conseil de pose : Se place sous le poêle à bois ou à granulés
• Certifié Origine France Garantie

Réf. : PSC75 Dims : L75 P0,2 L75 cm Poids : 10 kg Mini cde : 1 3DDTNSA*bgifeb+
Réf. : PSC100 Dims : L100 P0,2 H100 cm Poids : 16 kg Mini cde : 1 3DDTNSA*bebjjf+

PLAQUE DE SOL DEMI-RONDE NOIRE
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Usage : Protection du sol combustible (vinyle, parquet, …) contre le rayonnement thermique 
des poêles à bois ou à granulés (risque d’incendie, jaunissement du sol, …)
• Conseil de pose : Se place sous le poêle à bois ou à granulés
• Certifié Origine France Garantie

 Réf. : PSA65 Dims : L75 P0,2 H65 cm Poids : 5,4 kg Mini cde : 1 3DDTNSA*bhajbj+
Réf. : PSA80S Dims : L100 P0,2 H80 cm Poids : 12 kg Mini cde : 1 3DDTNSA*bggcge+
Réf. : PSA80 Dims : L120 P0,2 H80 cm Poids : 14,5 kg Mini cde : 1 3DDTNSA*becaai+
Réf. : PSA100 Dims : L120 P0,2 H100 cm Poids : 18 kg Mini cde : 1 3DDTNSA*becabf+

PLAQUE DE SOL RONDE NOIRE
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Usage : Protection du sol combustible (vinyle, parquet, …) contre le rayonnement thermique 
des poêles à bois ou à granulés (risque d’incendie, jaunissement du sol, …)
• Conseil de pose : Se place sous le poêle à bois ou à granulés
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bggcac+Réf. : PSRO75 Dims : Ø74 P0,2 cm Poids : 7 kg Mini cde : 1

PLAQUES DE SOL
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PLAQUE MURALE UNIE NOIRE
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USAGE

INTENSIF
ISOLANT
SILICATE DE
CALCIUM

1000°

• Matière : Acier peint et silicate de calcium (isolant)
• Coloris : Noir
• Usage : Protection du mur contre le rayonnement thermique des poêles à bois ou à 
granulés (par exemple : risque d’incendie et jaunissement du mur)
• Conseil de pose : Se fixe au mur grâce aux encoches situées à l’arrière de la plaque
• Livrée en carton individuel
• Certifié Origine France Garantie

Réf. : PQM7 Dims : L80 P3 H100 cm Poids : 12,5 kg Mini cde : 1 3DDTNSA*ajaecc+
Réf. : PQM8 Dims : L80 P3 H120 cm Poids : 15 kg Mini cde : 1 3DDTNSA*ajafhg+

PLAQUE MURALE GÉOMÉTRIE NOIRE
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USAGE

INTENSIF
ISOLANT
SILICATE DE
CALCIUM

1000°

• Matière : Acier peint et silicate de calcium (isolant)
• Coloris : Noir
• Usage : Protection du mur contre le rayonnement thermique des poêles à bois ou à 
granulés (par exemple : risque d’incendie et jaunissement du mur)
• Conseil de pose : Se fixe au mur grâce aux encoches situées à l’arrière de la plaque
• Livrée en carton individuel
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bbibhb+Réf. : PQM8K Dims : L80 P3 H120 cm Poids : 15 kg Mini cde : 1

PLAQUE MURALE VINTAGE NOIRE

BV
C

er
t. 

60
19

92
1

USAGE

INTENSIF
ISOLANT
SILICATE DE
CALCIUM

1000°

• Matière : Acier peint et silicate de calcium (isolant)
• Coloris : Noir
• Usage : Protection du mur contre le rayonnement thermique des poêles à bois ou à 
granulés (par exemple : risque d’incendie et jaunissement du mur)
• Conseil de pose : Se fixe au mur grâce aux encoches situées à l’arrière de la plaque
• Livrée en carton individuel
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bggccg+Réf. : PQM8VIE13 Dims : L80 P3 H120 cm Poids : 15 kg Mini cde : 1

PLAQUE MURALE FUTURA NOIRE
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USAGE

INTENSIF
ISOLANT
SILICATE DE
CALCIUM

1000°

• Matière : Acier peint et silicate de calcium (isolant)
• Coloris : Noir
• Usage : Protection du mur contre le rayonnement thermique des poêles à bois ou à 
granulés (par exemple : risque d’incendie et jaunissement du mur)
• Conseil de pose : Se fixe au mur grâce aux encoches situées à l’arrière de la plaque
• Livrée en carton individuel
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bggcdd+Réf. : PQM8FUE13 Dims : L80 P3 H120 cm Poids : 15 kg Mini cde : 1

PLAQUES MURALES
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PLAQUE MURALE ATLAS NOIRE
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USAGE

INTENSIF
ISOLANT
SILICATE DE
CALCIUM

1000°

• Matière : Acier peint et silicate de calcium (isolant)
• Coloris : Noir
• Usage : Protection du mur contre le rayonnement thermique des poêles à bois ou à 
granulés (par exemple : risque d’incendie et jaunissement du mur)
• Conseil de pose : Se fixe au mur grâce aux encoches situées à l’arrière de la plaque
• Livrée en carton individuel
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bggcea+Réf. : PQM8ASE13 Dims : L80 P3 H120 cm Poids : 15 kg Mini cde : 1

PLAQUE MURALE ARTY NOIRE
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USAGE

INTENSIF
ISOLANT
SILICATE DE
CALCIUM

1000°

• Matière : Acier peint et silicate de calcium (isolant)
• Coloris : Noir
• Usage : Protection du mur contre le rayonnement thermique des poêles à bois ou à 
granulés (par exemple : risque d’incendie et jaunissement du mur)
• Conseil de pose : Se fixe au mur grâce aux encoches situées à l’arrière de la plaque
• Livrée en carton individuel
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bggcfh+Réf. : PQM8ARE13 Dims : L80 P3 H120 cm Poids : 15 kg Mini cde : 1

PLAQUE MURALE ESSENTIEL NOIRE
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USAGE

INTENSIF
ISOLANT
SILICATE DE
CALCIUM

1000°

• Matière : Acier peint et silicate de calcium (isolant)
• Coloris : Noir
• Usage : Protection du mur contre le rayonnement thermique des poêles à bois ou à 
granulés (par exemple : risque d’incendie et jaunissement du mur)
• Conseil de pose : Se fixe au mur grâce aux encoches situées à l’arrière de la plaque
• Livrée en carton individuel
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgifde+Réf. : PQM8AVE13 Dims : L80 P3 H120 cm Poids : 15 kg Mini cde : 1

 PLAQUE MURALE EOLE NOIRE
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USAGE

INTENSIF
ISOLANT
SILICATE DE
CALCIUM

1000°

• Matière : Acier peint et silicate de calcium (isolant)
• Coloris : Noir
• Usage : Protection du mur contre le rayonnement thermique des poêles à bois ou à 
granulés (par exemple : risque d’incendie et jaunissement du mur)
• Conseil de pose : Se fixe au mur grâce aux encoches situées à l’arrière de la plaque
• Livrée en carton individuel
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhbiig+Réf. : PQM8EOE13 Dims : L80 P3 H120 cm Poids : 15 kg Mini cde : 1

PLAQUES MURALES
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PELLE À GRANULÉS BASIC NOIRE
• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Usage : Pour manipuler les granulés
• Équipée d’une poignée
• Ø15 cm

3DDTNSA*bdific+Réf. : AAG100 Dims : L15 P17 H22 cm Poids : 0,9 kg Mini cde : 9

PELLE À GRANULÉS RONDE NOIRE
• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Usage : Pour manipuler les granulés
• Équipée d’une poignée
• Ø12 cm

3DDTNSA*bgcheh+Réf. : AAG120 Dims : L15 P12 H22 cm Poids : 0,5 kg Mini cde : 10

PELLE À GRANULÉS ESSENTIEL NOIRE
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• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Usage : Pour manipuler les granulés
• Équipée d’une poignée
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgifjg+Réf. : UVA21E13 Dims : L29 P12 H12 cm Poids : 0,4 kg Mini cde : 6

FOYER À GRANULÉS NOIR
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• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• S'utilise dans une cheminée ou un foyer ouvert
• Peut contenir 5 kg de granulés, bûchettes de bois ou bûchettes de bois compressés
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgaijh+Réf. : FOP100E13 Dims : L30 P25 H17 cm Poids : 3,2 kg Mini cde : 1

 COFFRE À GRANULÉS STUDIO NOIR
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GRANULÉS

SAC 15KG

x2
SACS

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Trappe supérieure pour accéder au coffre à granulés
• Equipé de 4 roulettes
• Peut contenir jusqu'à 30 kg (2 sacs) de granulés
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhajge+Réf. : RGOBE13 Dims : L80 P40 H42 cm Poids : 14 kg Mini cde : 1

COFFRE À GRANULÉS ESSENTIEL ROND
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GRANULÉS

SAC 15KG

x2
SACS

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé d’un couvercle en bambou
• Équipé de 3 roulettes
• Peut contenir jusqu'à 30 kg (2 sacs) de granulés
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgifhc+Réf. : RGVME13 Dims : L36 P36 H64 cm Poids : 10,5 kg Mini cde : 1

SPÉCIAL GRANULÉS & PELLETS
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 COFFRE À GRANULÉS VOLUTE ROND
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GRANULÉS

SAC 15KG

x2
SACS

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé d’un couvercle en bambou
• Équipé de 3 roulettes
• Peut contenir jusqu'à 30 kg (2 sacs) de granulés
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhafca+Réf. : RGORME13 Dims : L36 P36 H62 cm Poids : 10,5 kg Mini cde : 1

COFFRE À GRANULÉS ORIGINAL PM NOIR
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GRANULÉS

SAC 15KG

x1
SAC

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé d’un couvercle rabattable à rebords
• Peut contenir jusqu'à 15 kg (1 sac) de granulés
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgceac+Réf. : RGOPME13 Dims : L30 P25 H40 cm Poids : 4 kg Mini cde : 1

COFFRE À GRANULÉS ORIGINAL GM NOIR
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GRANULÉS

SAC 15KG

x2
SACS

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé d’un couvercle rabattable à rebords
• Peut contenir jusqu'à 30 kg (2 sacs) de granulés
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgcebj+Réf. : RGOGME13 Dims : L40 P35 H45 cm Poids : 9 kg Mini cde : 1

 COFFRE À GRANULÉS ORIGINAL GM À ROULETTES
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GRANULÉS

SAC 15KG

x2
SACS

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé d’un couvercle rabattable à rebords
• Équipé de 4 roulettes
• Indicateur de niveau de pellets
• Peut contenir jusqu'à 30 kg (2 sacs) de granulés
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bhbadj+Réf. : RGOGRE13 Dims : L40 P35 H52 cm Poids : 10 kg Mini cde : 1

COFFRE À GRANULÉS ORIGINAL XXL À TRÉMIE NOIR
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GRANULÉS

SAC 15KG

x2
SACS

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé d’un couvercle rabattable à rebords
• Trémie intérieure
• Trappe pour récupérer les granulés et tiroir
• Indicateur de niveau de pellets 
• Peut contenir jusqu'à 38 kg (2,5 sacs) de granulés
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgcege+Réf. : RGOXXLE13 Dims : L40 P40 H96 cm Poids : 22 kg Mini cde : 1

SPÉCIAL GRANULÉS & PELLETS



73

SOUFFLET BOIS SIMPLE
USAGE

INTENSIF

• Matière : Pin
• Matière évent : Cuir
• Matière embout : Acier peint noir
• Coloris : Bois teinté marron
• Certifié PEFC

3DDTNSA*agachc+
Réf. : SO1038 Dims : L16 P4 H43 cm 

(47 cm avec la sangle)
Poids : 0,4 kg Mini cde : 10

SOUFFLET NATURA CLAIR
• Matière : Pin
• Matière évent : Skaï
• Matière embout : Acier peint noir
• Coloris : Bois clair
• Certifié PEFC

3DDTNSA*baacjj+
Réf. : SO1182 Dims : L16 P3 H46,5 cm 

(49 cm avec la sangle)
Poids : 0,4 kg Mini cde : 6

SOUFFLET NATURA NOIR
• Matière : Pin
• Matière évent : Skaï
• Matière embout : Acier peint noir
• Coloris : Noir
• Certifié PEFC

3DDTNSA*bbhjah+
Réf. : SO1182C13 Dims : L16 P3 H46,5 cm 

(49 cm avec la sangle)
Poids : 0,4 kg Mini cde : 6

SOUFFLET NATURA GRIS
• Matière : Pin
• Matière évent : Skaï
• Matière embout : Acier peint noir
• Coloris : Gris foncé
• Certifié PEFC

3DDTNSA*bbhiga+
Réf. : SO1182C27 Dims : L16 P3 H46,5 cm 

(49cm avec la sangle)
Poids : 0,4 kg Mini cde : 6

SOUFFLETS
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 SUPER NETTOYANT VITRE POÊLE ET INSERT
• Contenance : 750 ml
• À utiliser pour nettoyer la vitre de votre poêle ou de votre insert

3DDTNSA*bhbihj+
Réf. : AGR140 Dims : L11 P6 H25 cm Poids : 0,9 kg Mini cde : 1

GRAND TISON
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*adjadc+
Réf. : UVS1600 Dims : L1 P5 H55 cm Poids : 0,5 kg Mini cde : 5

GRANDE PELLE
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*adjaej+
Réf. : UVS1601 Dims : L10 P12 H60 Poids : 0,9 kg Mini cde : 5

RACLETTE À CENDRES
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*bgcedd+
Réf. : UVS1060 Dims : L10 P2,6 H45 cm Poids : 0,5 kg Mini cde : 5

GRAND BALAI
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier vernis et fibres naturelles (incombustibles)
• Coloris : Acier
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*adjagd+
Réf. : UVS1603 Dims : L12 P3 H60 cm Poids : 0,9 kg Mini cde : 5

BROSSE DE BALAI
• Matière : Bambou et fibres naturelles (incombustibles)
• Coloris : Noir

3DDTNSA*aeadfj+
Réf. : UVA17 Dims : L14 P4 H8,5 cm Poids : 0,2 kg Mini cde : 4

GRANDE PINCE AVEC CROCHET
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier vernis
• Coloris : Acier
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*adjafg+
Réf. : UVS1602 Dims : L5 P4 H60 cm Poids : 0,5 kg Mini cde : 5

AUTRES ACCESSOIRES
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PINCE
USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir

3DDTNSA*aeadae+
Réf. : UVS1052 Dims : L4 P4 H46 cm Poids : 0,5 kg Mini cde : 5

GRANDE PINCE
USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir

3DDTNSA*adjaha+
Réf. : UVS1604 Dims : L4 P4 H60 cm Poids : 0,9 kg Mini cde : 5

BALAI COURT
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USAGE

INTENSIF

• Matière : Acier, bambou et fibres naturelles
• Coloris : Acier et bambou
• Équipée d’un lien : Peut être suspendue
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*afdhgc+
Réf. : UVA19 Dims : L14 P3 H31 cm Poids : 0,2 kg Mini cde : 5

PELLE À CHARBON NOIRE
• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipée d’un lien : Peut être suspendue

3DDTNSA*agehee+
Réf. : ACC302 Dims : L13 P12 H41 cm Poids : 0,3 kg Mini cde : 4

ENSEMBLE SEAU+PELLE+BALAI NOIR & BOIS
• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Pelle en acier peint noir : H35 cm
• Balai en bambou : H30 cm
• Seau en acier noir équipé d’une anse

3DDTNSA*ajchif+
Réf. : ACC316 Dims : L26 P26 H33 cm Poids : 1,5 kg Mini cde : 4

SEAU À CENDRES LAQUÉ NOIR
• Matière : Acier peint
• Coloris : Noir
• Équipé d’une anse

3DDTNSA*ageehi+
Réf. : ACC300 Dims : L37 P35 H35 cm Poids : 1 kg Mini cde : 6

AUTRES ACCESSOIRES
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ENSEMBLE SEAU+PELLE+BALAI ACIER GALVANISÉ
• Matière : Acier galvanisé
• Coloris : Acier galvanisé
• Pelle en acier galvanisé : H35 cm
• Balai en bambou : H30 cm
• Seau en acier galvanisé équipé d’une anse

3DDTNSA*bggbgf+
Réf. : ACC316G Dims : L26 P26 H33 cm Poids : 1,5 kg Mini cde : 4

SEAU À CENDRES ACIER GALVANISÉ
• Matière : Acier galvanisé
• Équipé d’une anse

3DDTNSA*bggbhc+
Réf. : ACC310 Dims : L26 P26 H26 cm Poids : 0,6 kg Mini cde : 6

GANT ANTI-CHALEUR MANO 350°C
USAGE

INTENSIF

• Matière : Intérieur 100% coton, double épaisseur de méta-aramides (isolant) avec stries 
en silicone
• Coloris : Noir
• Taille : Unique
• S’adapte aussi bien à la main gauche qu'à la main droite
• Livré en carton individuel
• Antidérapant grâce aux stries en silicone
• Protège des brûlures jusqu’à 350°C (jusqu’à 15 secondes maximum ; au-delà la résistance 
à la chaleur n’est plus effective)

3DDTNSA*bcheha+
Réf. : ACC318 Dims : L16 P1 H28 cm Poids : 0,1 kg Mini cde : 12

VIDE POCHE AIMANTÉ FEUTRINE GRIS
• Matière : Feutrine
• Coloris : gris
• Doté de 2 aimants au dos pour fixer le vide poche sur une surface métallique
• Permet de ranger une boîte d'allumettes, une télécommande

3DDTNSA*bgchfe+
Réf. : VPM100C27 Dims : L20 P0,5 H20 cm Poids : 1 kg Mini cde : 12

ASPIRATEUR À CENDRES 18L AVEC DÉCOLMATAGE
• Matériaux : Bidon en acier peint, flexible en PVC, embout suceur en acier
• Coloris : Noir et acier
• Équipé de : 1 manette de décolmatage (décolle et fait tomber la poussière du filtre), filtre 
anti-feu lavable et système de maintien du flexible
• Contenance 18L
• Puissance 1200W
• Moteur 230V 50 Hz
• Puissance d’aspiration 16 Kpa
• Bruit 78 dcb
• Longueur flexible : 120 cm (dont 20 cm embout suceur)|
• Idéal pour un nettoyage complet du foyer de la cheminée
• Livré en carton individuel

3DDTNSA*beccbd+
Réf. : ASP100 Dims : Ø29,5 H38 cm Poids : 3 kg Mini cde : 1

AUTRES ACCESSOIRES
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ENSEMBLE GRILLADE AVEC GRILLE 50*36
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• Matière : Acier
• Équipe d'un support avec 3 hauteurs de cuisson possibles et une grille 50*36 cm
• A utiliser dans la cheminée ou dans le barbecue
• Utilisation intérieure et extérieure
• Certifié Origine France Garantie

3DDTNSA*aebfgb+
Réf. : EGR644 Dims : L54 P52 H44 cm Poids : 5,4 kg Mini cde : 2

POÊLE À MARRONS MANCHE ROUGE
• Matière : Acier (perforé)
• Coloris : Acier et rouge
• Équipée d'un manche en acier rouge
• Surface utile : Ø29 cm

3DDTNSA*ajchjc+
Réf. : MAR22 Dims : L58 P28 H5 cm Poids : 0,4 kg Mini cde : 6

AUTRES ACCESSOIRES

Se fixe au mur grâce aux encoches situées à 
l’arrière de la plaque

POSE FACILE 

Silicate de calcium, isolant incombustible et 
résistant à la chaleur (jusqu’à 1000°C)

PERFORMANCE

Protection du mur contre le rayonnement 
thermique du poêle (risque d’incendie, 

jaunissement...)

SÉCURITÉ 

7 motifs au choix pour donner une touche 
déco à votre mur

PERSONNALISATION

Ø conduit poêle 80 mm 100 mm 125 mm 150 mm 180 mm 200 mm

Distance 
de sécurité 
minimale

Sans protection thermique murale 37,5 cm 37,5 cm 37,5 cm 45 cm 54 cm 60 cm

Avec plaque murale LE MARUIER 20 cm

plaques murales
CONSEILS
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Tout a été mis en œuvre pour que le contenu du présent catalogue soit exact et à jour à la date de l’impression. Il se peut cependant que certaines 
informations figurant dans ce catalogue soient modifiées étant donné que nos produits évoluent sans cesse. Les textes, les photos, les couleurs et 
les dimensions sont génériques de la collection LE MARQUIER ; les articles livrés peuvent, par conséquent, être différents de ceux présentés dans ce 
catalogue. LE MARQUIER se réserve le droit d’apporter toute modification, jugée utile, sans préavis. Date d’impression janvier 2024.
Un grand merci à Valérie pour la mise à disposition de la maison Beija Flor, à Keyweek pour la mise à disposition des villas Paradise, Léonie 
et Marbella, à nos salariés figurants et leurs enfants pour leurs précieuses contributions.
Crédits photos : Cen Photographie, Makhila Photographie, Unsplash, FreePik et Adobe Stock.

BIEN LIRE
LE CATALOGUE

> Produit fabriqué en France et certifié  
Origine France Garantie

>	Produit fabriqué en France

>	Produit fabriqué dans l'Union Européenne

>	Taille maximale préconisée des bûches

>	Produit empilable

> Nombre de sacs de 15 kg de granulés  
pouvant être contenus

 

> Produit conçu pour un usage intensif

> Isolant incombustible et résistant à des         
températures jusqu’à 1000°C

> Produit conçu pour la sécurité des enfants en 
bas âge

> Produit conçu pour être fixé au mur même 
quand les murs ne sont pas parallèles

> Produit conçu avec des dimensions
adaptées aux poêles

FABRIQUÉ EN
EUROPE
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TAILLE DES

BÛCHES

Max. 45cm

FORMAT
EMPILABLE

GRANULÉS

SAC 15KG

x1
SAC

USAGE

INTENSIF

ISOLANT
SILICATE DE
CALCIUM

1000°

SÉCURITÉ

ENFANT

FIXATION MURALE
ARTICULÉE

SPÉCIAL

POÊLE
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Paniers à bûches�������������������������������������������������������p.60 à 64
Pare-feux�������������������������������������������������������������������p.65 à 66
Plaques murales��������������������������������������������������������p.69 à 70
Plaques murales - conseils������������������������������������������������p.77
Plaques de sol�������������������������������������������������������������������p.68
Range-bûches�����������������������������������������������������������p.54 à 56
Porte-bûches��������������������������������������������������������������������p.67
Sacs à bûches�����������������������������������������������������������p.61 à 62
Serviteur Range-bûches����������������������������������������������������p.58
Serviteurs������������������������������������������������������������������p.57 à 59
Soufflets����������������������������������������������������������������������������p.73
Spécial granulés/pellets���������������������������������������������p.71 à 72
Ustensiles��������������������������������������������������������������������������p.77

FABRIQUÉ EN
FRANCE

ESPACE WEBPRO :

Url : lemarquier.com/pro/
Identifiant & Mot de passe : 
sur demande auprès de 
serviceclient@lemarquier.com
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CONTACTS

Du lundi au vendredi  
de 9h à 12h et de 14h à 17h.

Nos services expérimentés de la Maison LE MARQUIER sont 
là pour vous, n’hésitez pas à les contacter.

SERVICE CLIENT 

(Réservé aux professionnels)
Une question sur votre commande ? 

Contact Service Client
+33 5 59 56 57 22

 Formulaire de contact : https://urlz.fr/od9P

SERVICE CONSOMMATEUR

(Réservé aux particuliers)
Une question sur l’utilisation de votre plancha ou barbecue ? 

Contact Service Consommateur
+33 5 59 56 57 22

 Formulaire de contact : https://urlz.fr/od9P

SERVICE APRÈS-VENTE 

Vous recherchez une pièce détachée ? 
Une question sur la garantie ? 

Contact SAV
+33 5 59 56 57 22

Formulaire de contact : https://urlz.fr/od9P

Si vous souhaitez faire fonctionner la garantie, nous vous 
invitons à nous envoyer votre demande sur le lien 

https://urlz.fr/od9P avec :

• Copie  
de la facture d’achat (lisible)  

du matériel concerné,
• Photos et explications concernant  

le défaut éventuel ou le dysfonctionnement constaté, 
• Coordonnées de l’utilisateur  

(nom, prénom, adresse et numéro de téléphone).

Chaque demande est traitée au cas par cas. Toute décision de 
retour pour test en atelier ou d’échange est laissée à la seule 

appréciation de notre service après-vente.
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30 Rue Ambroise 1
40390 ST MARTIN DE SEIGNANX - FRANCE

TEL. +33 (0) 5 59 56 57 22

lemarquier.com

3DDTNSA*bhccad+


